

EDITAL Nº 002/2021 - 3ª RETIFICAÇÃO, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2021.**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL**

A **Prefeitura Municipal de Paulínia**, nos termos estabelecidos no subitem 16.13 do Edital nº 002/2021, referente ao concurso público, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 8, DA PROVA ESCRITA OBJETIVA, subitem 8.1, **ONDE SE LÊ:**

8.1 A **Prova Objetiva**, de caráter eliminatório e classificatório, será realizada preferencialmente na cidade de Paulínia/SP, na data provável de **28 de novembro de 2021 de 13h00 às 17h00**, para todos os cargos de nível superior, segundo o horário oficial de Brasília/DF.

LEIA-SE:

8.1 A **Prova Objetiva**, de caráter eliminatório e classificatório, será realizada preferencialmente nas cidades de Paulínia, Hortolândia, Sumaré, Jundiaí e Campinas, na data de **28 de novembro de 2021 de 15h00 às 19h00**, para todos os cargos de nível superior, segundo o horário oficial de Brasília/DF.

Paulínia, 11 de novembro de 2021